

Протокол №6
засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького

м.Львів

25 вересня 2017 року

На засіданні Виборчої комісії з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (далі – Виборча комісія) присутні:

1. Сизон Оріся Орестівна - голова Виборчої комісії, завідувач кафедри дерматології, венерології;
2. Заліський Богдан Миколайович - заступник голови Виборчої комісії, доцент кафедри ортопедичної стоматології;
3. Камуть Наталія Василівна - секретар Виборчої комісії, асистент кафедри педіатрії і неонатології ФПДО;
4. Даниляк Олег Ігорович - студент 2 групи 4 курсу медичного факультету №1, член Виборчої комісії;
5. Іваночко Оксана Юріївна - доцент кафедри фізичного виховання і спортивної медицини, член Виборчої комісії;
6. Корчинська Олена Степанівна - доцент кафедри медичної біології, паразитології та генетики, член Виборчої комісії;
7. Орел Марія Глібівна - асистент кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією, член Виборчої комісії;
8. Отвіновська Леся Василівна - бухгалтер бухгалтерії, член Виборчої комісії;
9. Слабий Михайло Васильович - помічник ректора з кадрових питань, член Виборчої комісії;
10. Фітькало Анна Василівна - в.о. завідувача відділу науково-медичної інформації, заступник голови профспілкового комітету університету, член Виборчої комісії;
11. Якимович Данило Володимирович - старший лаборант кафедри терапевтичної стоматології, член Виборчої комісії.

Засідання є правомочним.

Порядок денний:

- 1.** Про факт порушення - проведення агітаційних заходів щодо обрання на посаду ректора Університету припиняється за добу до дня виборів ректора Університету.
- 2.** Про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.
- 3.** Про засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

- 4.** Про забезпечення зберігання виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.
- 5.** Про засвідчення факту готовності приміщення до голосування. Про засвідчення факту цілісності стрічки, якою опечатано сейф, де зберігаються бюлетені таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Порядок денний підтримали одногосно.

1.Слухали: Сизон О.О., голову Виборчої комісії про факт порушення згідно п. 2.11. положення про порядок проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, не можливість проведення агітаційних заходів щодо обрання на посаду ректора Університету припиняється за добу до дня виборів ректора Університету. Про що було попереджено відповідального за проведення заходу- Юрія Антоняка (документ про організацію заходу додається) та відреаговано ним негайно. Правопорушення ухвалили зафіксувати.

Вирішили: Правопорушення ухвалили зафіксувати.

Голосували „ЗА” одногосно.

2. Слухали: Сизон О.О., голову Виборчої комісії, яка доповіла про виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Запропонувала виготовляти виборчі бюлетені таємного голосування для виборів ректора 25 вересня 2017 року з 13.00 до 21.00 год. (згідно п. 3.2.5 та 3.2.6 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

Відповідно до п. 3.2.6. Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького форма бюлетеня відповідає формі бюлетеня для голосування затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 17.06.2016 за № 688. Представлена інформація щодо року народження, місця роботи та посади у виборчому бюлетені для таємного голосування на виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького кандидатами на посаду ректора є достовірною і скріплена підписами кандидатів. Копія документу додається. АКТ виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року додається.

Вирішили:

Засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів для таємного голосування на виборах ректора 25 вересня 2017 року з 13.00 до 21.00 год. (згідно п. 3.2.5 та 3.2.6 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

Голосували „ЗА” одноголосно.

3.Слухали: Заліського Б.М., заступника голови Виборчої комісії про засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року. Пропонував засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора (згідно п. 3.3 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

Усі бюлетені у кількості 1560 шт. (згідно п. 3.3. положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) посвідчені підписами голови та секретаря Виборчої комісії. Акт додається.

Вирішили: Засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Голосували „ЗА” одноголосно.

4.Слухали: Сизон О.О., голову Виборчої комісії про забезпечення зберігання виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року у порядку, передбаченому законодавством та положенням про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, затвердженим постановою вченої ради Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького від 24 травня 2017 року (протокол № 4-ВР).

Вирішили: Засвідчити факт цілісності стрічки, якою опечатано сейф, де зберігаються бюлетені таємного голосування для виборів ректора та наявності у сейфі виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора (згідно п. 3.3 положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького) у кількості 1560 шт., що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Львівського національного медичного університету імені Данила

Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року та включені до відповідного списку.

Акт виготовлення виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року додається.

Голосували „ЗА” одногolosно.

5.Слухали: Сизон О.О., голову Виборчої комісії про засвідчення факту готовності приміщення до голосування, зокрема: скриньки для голосування готові до опломбування; сейф із бюлетенями опечатаний належним чином; скриньки та сейф встановлені на відведених для цього місцях.

Вирішили: Засвідчити факт готовності приміщення до голосування, зокрема: скриньки для голосування готові до опломбування; сейф із бюлетенями опечатаний належним чином; скриньки та сейф встановлені на відведених для цього місцях. Скриньки для голосування є прозорі. Приміщення для голосування вважається готовим до проведення голосування.

Відповідно до п. 3.2.3. та п. 3.2.8 Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького забезпечено спільно з організаційним комітетом з проведення виборів ректора ЛНМУ імені Данила Галицького і підготовлене приміщення для проведення голосування, яке обладнане 10 кабінами для таємного голосування, 4 прозорими виборчими скриньками, сейфом для зберігання бюлетенів. Розміщення обладнання у приміщенні для голосування здійснене таким чином, щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід з кабін для таємного голосування, виборчі скриньки є у полі зору членів виборчої комісії та осіб, які мають право бути присутніми в приміщенні для голосування. У кабінах для таємного голосування є забезпечено належне освітлення, а також засоби для заповнення бюлетеня для голосування, в чому прошу пересвідчитися. Ведеться відеоспостереження у приміщенні для голосування.

Голосували „ЗА” одногolosно.

6.Слухали: Заліського Б.М., заступника голови Виборчої комісії про засвідчення факту цілісності стрічки, якою опечатано сейф, де зберігаються бюлетені таємного голосування для виборів ректора та наявності у сейфі виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року. Скриньки для голосування є прозорі. Приміщення для голосування вважається готовим до проведення голосування.

Вирішили: . Засвідчити факт цілісності стрічки, якою опечатано сейф, де зберігаються бюлетені таємного голосування для виборів ректора та

наявності у сейфі виборчих бюлетенів таємного голосування для виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, які відбудуться 26 вересня 2017 року.

Голосували „ЗА” одногolosно.

Голова Виборчої комісії,
завідувач кафедри
дерматології, венерології



О.О.Сизон

Секретар Виборчої комісії,
асистент кафедри педіатрії
і неонатології ФПДО



Н.В.Камуть

Міському голові м. Львова
п. Андрієві Садовому

Шановний пане Голово!

Повідомляємо Вас про проведення 25 та 26 вересня 2017 року у Львові збору підписів проти корупції у ВНЗ, який відбудеться за адресою м. Львів, вул. Пекарська, 69 з 10 до 14 год.

Мета акції: привернути увагу громадськості до проблеми корупції та необхідності заміни керівних кадрів у ВНЗ України.

Орієнтовна кількість учасників – до 10 осіб.

Відповідальний за проведення заходу – Юрій Антоняк,
тел. 050 370 66 32.

24.09.2016 р.

З повагою

Голова ГО “Білоруський центр - Захід”
м. Львів, вул. Туган-Барановського, 30/2



Звернення

до в.о. міністра охорони здоров'я України Уляни Супрун

Спостерігаючи за процесом виборів ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького виявлено значну прогалину у чинному законодавстві –

Державні службовці, судді, прокурори –

мають встановлений граничний вік перебування на посаді – 65 років. Чому такого граничного віку не встановлено для ректорів вищих навчальних закладів?

Шановна пані Супрун!

Якщо вам не байдужа доля української медичної освіти, просимо Вас ініціювати впровадження граничного віку перебування на ректорській посаді медичного вищого навчального закладу – не вище 65 років! А також не підписувати контракти з обраними керівниками медичних вишів, які досягли вищого за шістдесятити'тирічний вік!

Україні потрібні сучасні Університети і сучасні ректори!

ПІБ	Підпис